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STUDENT SATISFACTION SURVEY 2018

he student satisfaction survey was conducted by IQAC. It is under criterion Il of
teaching, learning and evaluation. Some students were provided with the questionnaire
prepared by NAAC. The following observations of students were made in the questionnaire.

1. Most of the students gave the opinion that academic progress is satisfactory. All
most all the students assessed the performance of the teachers as very good,
effective and fair in terms of teaching, communication and evaluation.

2. Many students agree that the institution provides ample opportunities to learn and
grow. Some students give the opinion that the teachers are able to identify the

weakness of students and help them to overcome them.

3. Regarding teaching and mentoring process in the institutions, many students agree
that there is scope for cognitive, social and intellectual growth of students.

4. Almost all the students agree that the overall quality of teaching learning process is

very good.

But some students point out that the institute doesn’t take active interest in promoting
internship, student exchange and field visit opportunities. Similarly they point out that
performance in assignments is occasionally discussed with the students.

The students gave the following suggestions to improve the teaching learning process.

Teachers should help them in extracurricular activities.

They are in favour of participative learning.

Most of them require assistance from teachers to increase their 1Q level.
The teacher should use ICT tools such as LCD, Projector and PPT.

Proper evaluation of answer scripts.
All the teachers should be regular in engaging classes.
The students expect punctuality, commitment and sincerity from teachers as these
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qualities are great instruments for 100% completion of courses.

The questionnaire has been uploaded in the college website under IQAC and the students
have been asked to submit response via e-mail nccollegeiqac@gmail com. Currently, online
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student satisfaction survey is in progress in 2019.
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